
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 

Tema/Muatan : 
Selamatkan Makhluk 
Hidup/ IPS  

 

Kelas/Semester : 
VI/ I 

Pembelajaran ke 
: 1 

Alokasi Waktu: 
2 x 35 JP 

 

Kompetensi 
Dasar 

3.1 Mengidentifikasi karakteristik geografis dan kehidupan sosial budaya, 
ekonomi, politik di wilayah ASEAN. 

 

Indikator 
Pencapaian 
Kompetensi (IPK) 
: 

1. Menyebutkan negara-negara anggota ASEAN. 

2. Menjelaskan kehidupan sosial budaya masyarakat negara ASEAN. 

 
 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca teks tentang ASEAN dan Kehidupan Sosial Budayanya, siswa 
mampu menyebutkan negara-negara anggota ASEAN. 

2. Setelah mengerjakan tugas kuis melalui aplikasi Quizizz, siswa mamahami kehidupan 

sosial budaya masyarakat negara ASEAN. 

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Kegiatan Pendahuluan 
● .Guru membuka kelas dan mempersiapkan siswa dengan menyapa 

siswadi grup WA kelas  6 
● Guru menshare link absensi dari google drive melalui google classroom  

10 
menit 

Kegiatan Inti 
● Guru membagikan materi  “ Kehidupan Sosial Budaya Masyarakat 

ASEAN “ melalui google classroom dan Buku Tema 1 
● Guru memberi arahan agar siswa terlebih dahulu membaca materi 

sebelum mengerjakan tugas 
● Guru membagikan link tugas kuis dari aplikasi Quizizz melalui google 

classroom 
● Guru mengarahkan siswa mengerjakan tugas kuis yang telah dishare di 

google classroom 
 

50 
menit 

Kegiatan Penutup 
● Guru memindahkan nilai yang diperoleh dari aplikasi Quizizz ke google 

classroom 
● Guru mengembalikan nilai hasil kuis kepada siswa agar siswa 

mengetahui nilai yang telah diperoleh 
● Guru menyampaikan jadwal dan materi selanjutnya melalui grup WA 

kelas 
● Guru mengucapkan terimakasih dan menutup kelas  

 

10 
menit  

 

C. Penilaian: 
Penilaian dilakukan melalui aplikasi Quizizz 

 
 
*Catatan : Komponen lainnya sebagai pelengkap. 

Indramayu, 20 Juli 2020 
 
Mengetahui 
Kepala SD Santo Mikail Indramayu Guru Kelas 
 
 
 
Fx. Sulistyono, S.Pd.SD  Hayeni A. Habeahan, S.Pd 
  


